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1 Rl

Macdonald ZIHZ & 1% 1987,8 4EEHIC I.G.Macdonald (2 & > TEHA I 72V — b RICHBEL T
ERINDLEH (¢, 1)-EXLHAD 7 7 A ThH 5. 1990 FRHT1 12 Cherednik 1%, Knizhnik-
Zamolodchikov XD EFALDOBIRE D6, 77 4 ~ Hecke Bit% 3 & L T Macdonald ZIHAD
B2 PSR L, Vv — R RICHBET %2 Macdonald D4 72 HE % RMEICERRE T 2 ik %
5.2 7-. Macdonald %33, ¢ 20 FHFEO B O R EA K & L TER S 15 01 (Weyl
A% ) Laurent LA TH 5. 77 14 ~ Hecke Bld, VoW 2 Dunkl fEHFED AL 2 AT
DEREEGATED, Macdonald @ q 24 {EHZE O G, SFR7Z Dunkl fEFHZE®, XFR Laurent
SZHABA~DOEH & L CHEBEINS. —J7, Dunkl fEFHEZEOW#4%D Laurent ZHAEE~DEH D>
5, Z DFERKRFEABKECR & L TIERFR Macdonald AN ERE S 41, A% D Macdonald % IEHZ
1%, I Macdonald ZHHAD ML E L TR o5,

Ram-Yip [?] &, JERNE DT 7 4 v v — F RICHEET % IERFE Macdonald ZIHAICEI L T,
alcove walk Z MW7l & imi 2 HR AR Z K L 7. KT, 2@ Ram-Yip DA
7 7 4 v Hecke BRDOMEE N & Cherednik &2 6 HAIKHR OGNS Z 2T, Fig, Z0A
BB E LT A, BOGAEZFFERT 5. £/, RELOEZFICEDE, Ram-Yip DK % JEXH
Koornwinder ZIH3 ((CV, C) MO IERFR Macdonald ZIHR) OEEITHART 5.

BEARMXOFRL, IHEHE TH 2 B ER K (M REREBEREVIER) & DL FpTIE I 5
DK bDTH Y, BIE, X DIFGH L2 HEfHTH 5.

R WP OB L — bR, S % RDPOEEZIEENLET 74 V—FRET S, LT,
K = Q(qt,t2a € §) #HEBEAE LML, CoTeldRm o4 METEY 24 FETO
B OBBEIEA () 2w T (PY,P) C 1Z ZilileTdbDL L, NFX=F t, (a € 5) I&
Gtk Ta,B €S, B € Wesao = to = tpy Zli7le T D ET B, $ARKT 7 4~ Weyl #if
Ws = (s0,81,...,50;Q) ® Hecke {LCH 245K 7 7 4 > Hecke 82t H(Wg) = K(Ty, ..., Tn; Q)
i Dunkl fEHIE Y# (1 € PV) EWHZN 5 BHED 5 EM S W5 B R KY D] = @, po KY#
EEANTVS. 22T, HWs) DHHEAEH p: HWs) — Endg(K[zF]) Z XD X I ICED S,

=
Wl

-1 1 —t;x™

t2 —t.
T;) =t L
p(T;) =t Y

— %

s; + (1=0,1,...,n), pu)=u (ue) (1.1)

—_ |

ZORB p ZBUT, Y (u € PV) @ Laurent Z AR K[2P] ~OIEHD R E 5. FEXFR
Macdonald ZH{ E\(z) € K[zF] (A € P) 1%, Z® Dunkl fEFIFEOAH#E Y (u € PY) OIFI;
BHEEE L TERSINS.



EE 1.1 £ X € Pt LT, Laurent £ By (z) € K[zF] TH o> TROFMEi72$TH D
DIME—DIFIET 5.

(1) Ex(z) =2+ (= KB L TRWIE)

(2) YHE\(z) =nhEa(z), (uePY, nf =q»V [[ep, tUe A0

FERFR Macdonald ZIHA L, Ram-Yip([?] 12 & 2 AR AHRARZEF > 2 LBHIo TR 5.
[?] ® Ram-Yip DARXZ ARG IXDHEMICEDE L LUUTD X ) ITBRSZ 2 LB TE 3.

£ 1.2 (Ram-Yip OAR (2011)) 0= (0,0,...,0) € PV £ §2. X e PIZLT, \V =
w(0) %2 weWs kLS. w=s; -5, u=T1(ANv (u€Q, veWg)&LiLEIRMPEHILD.

Const.E(z) = Z x)‘lt;% H 806' (s1y, (ak))(qut<—’vk,p>) (1.2)

23
IC{1....p} kel

AL, v e Wr i LTty = [[ocs, ta &V I EEM,

ZZT,

Nl

-t

o) =F— 5 (1.3)

Lt 7z, 20Dl EIc oV T 2 TR T 5. (1.2) IF w DRFEERDOBRTES {1,...,p}

DI EEEBICOTZ M TH L. T Ram-Yip DXV HEHT 7 4 ~ Hecke BED Wi &
Cherednik &2 5 HARICESO NS Z E2RT I EDRRGLOTEHINTH 5.

ARG L ORI LT D) TH 5.

2ETE, RNV D 7 7 4 Vv — P ROFET Ram-Yip ODAXNH T 7 4 ~ Hecke B2 |
® Cherednik % & & WXL 5 O & Lusztig BIRAD 6 HARICEITE 2 2 L 2T, Znid
Ram-Yip[?] DHIEEHIC 2> T 5.

3ETIZ2EDEMHIE LT A, BDOBED Ram-Yip DA %E BARICEHR L 2. — oIk
FENHD7 7 4 V)V — b ROFETIEHIICE S 20 o7 ABRHOWENKI N X 9 il
ZiTk ol

4FETIE2ETHS I LEHOMFHAZIEH L T, #9774 V- % TH % BC,
HIDIERFR Macdonald I (FEXFR Koornwinder ZIHR) D412 H Ram-Yip DA% KGR
TELI LML £, V= FROB|ERT 7 4 v Hecke BROEALBUL [7] 1K<,

5 ETIE, JIENFF Koornwinder ZIHA D —ZH DA ITHY T 2 IERNFR Askey-Wilson ZIHA D
AN ERICOVTHRL .




2 Ram-Yip OAR
21 I—bRODEE

R % BB IR — R E L, WL — b {og | i€ [} BEESNTVR LT 2. [ 134
RIS TH D, L— MET & 2 D%

Q = @Zal D) Q+ = @Zzoai (21)
i€l el
“#7¥. Ry =Q.NR, R_:= R, £¥2%, R=R, UR_Th%. R % R OMWhL— %

L, HHAL— b & {af i€ I} TEL, RL—METFLEZOEHE QV, QY THT. ¥7HA
YxAd b & {w | i€l TEL, Y x A METE 2 DEMHR

P =P Zw; > Py = P ZLsow (2.2)
el el
TET. HEARY 2 A b2 {w)Y |ic I} TERT. &Y 2 A MET L ZO1EHZ PY, PY T&7. K
EEHODKRLEL, U=P ozK, V=Pe;K tEL. UtV olDIERMAEMHEAEAZ
(,):UxV > KTET. ORI WT

()i PYxQ—Z; (w,a;)=26;; (i,j€l) (2.3)
<,>IQV XP—17Z; <a;/,wj> :(51'4'. (Z,j EI)

B DD, 612V RICEEER HRNED(|) : VXV o> KBE5EZ56RTHT, b—F
a€EREMBTBEHRL—F ¥ € RV 1220 TORFRR

2|\
(a¥,\) = <(Oj|a)). AeV) (2.5)
DY D, EC, V ZIERLT B
V=VaKs (2.6)

LEHRTD.VONBEZIELTV OK LONBNRE (|) : VxV 5K%
AS)=(A) =0 (AeV), (6]6)=0 (2.7)
TEDS. T 9e R, NP %Z ROBEN—EL, o= kioy (k;>0) ERT. ZDEZE
S=ag+p, ag=06—¢ (2.8)

£E95. ZOBBRNICTEID 7?74 v —b ag 2EETS. S={a+kdi|aeR, keZ} = (FH
) 774 v b— b REVLT.



22 P74~ Weyl

T74Y0—bFae SR LT, AR s,V >V %, s4(A)=A— (@, Na (AeV)T
EFRT D, FRHCHMAL—F o (e l)ITNLTIE s =84, K. s (1€l) PERT2EH

BRHE
Wgr = <Si | ’iEI> (29)

RHE Weyl BEE . X5ICT7 74 ¥ b— b ag ISRHET 2 BIWZSH 5 := s, % 012 7 SERRAE
Ws = (so,s; | i € 1) (2.10)
#7714 Weyl BEE V9. 22 TpuePY IKNLTr(p) : VoV 2
T()(A) = A+ (p, A)0 (2.11)
TERTS. 7714 v Weyl #fiZ
Ws =7(Q") x Wg. 7(Q¥) ={r(a") |acQ’} (2.12)
LI REEE . Wy 2RD k51 LTI L 7 MEBRAEE
Ws=1(P")x Wr=WsxQ=(so,si;u|icl, ucQ). 7(PY)={r(y)|pecP"} (2.13)
ZIKRT 74 Weyl HEE W), 22 TQERT4 X YKIEOACRBHOHMIRETH D
7 PY/QY =5 Q. (2.14)

EREDL.HERT 7 4 v Weyl FEOFEARRIR X

st =1 (i € TU{0}) (2.15)
S’L'Sj”':S]‘S’L-.” (216)
Uglr = Ugr (Ug,ur € Q) (2.17)
UsSi = Sqo(i)Us (1 € TU{0}, us € Q) (2.18)

THB. 1EL my BHEL2 0,5 € TU{0} Ofil (4, §) i
<o¢l\-/,ozj><oz}/,ai> =0,1,2,3,>4 (2.19)

IR LT
mi; = 2,3,4,6,00 (220)

LEDELDTHD, co DEFIFMBEAZHSI L VLD ET 3.



2.3 774> Weyl B & Bruhat B

we Ws I L
Sy :={a €S, |wta)<0} (2.21)
LEET D, Sy BAREATHY ((w) = [Su| Zw DRI E V). o w =54 ---5;, 1D

l(w)=p THBEE 55, -5, Zw DRMERNE V). FLAED ue QIIHLTLu) =0 &%
52 EICHERLTEL.

ind 2.1 (exchange relation) w =s;, ---s;, ZIREENET S, TDEE L(s;w) < l(w) &5
Wdokef{l,....p} BHFELTs;w =154 55, -5, £%5.

[RE FA). Usiw) < Lw) o6 wia) < 0THY, ay € S THS. LEdo
Toa; = B = Siy-Sip (o) %5 k € {1,...,p} BIHFET 2. LoT, 55 = sg, =
(Siy+* Sip_1)Si (Sig_y -+ 80y) EHIEE D, WAIT s;w =54, -85, -5, £ 5. O

D w,w € We 125t LU TIEE =50 %

WiEpm W = Jw=wy w4 wp = (2.22)
Wi = S, W;i—1, ﬁz S S+ (223)
E(wi_l) > €(wl) (2.24)

TEF L 2% Bruhat IHF & FES.

il 2.2 w,w’ € Wo IS L TRD 3 FKMFIZAMA. (w =54, --- 55, ZREZRELTEL )
(a) w =Bru. w'
() (ir,... ip) DEAI (G, ... Jg) DEFELT 0l = 5j, - 55, DT 5.
(¢) (i1,...,1p) DI (j1,...,Jq) PHFELT W =55, -5, ZRMETES.

[(a) & (b) DFEEA] w =gy, W ET 5. ThbDL, Wsg DIl w = wy + wy < -+ wp = w
DIFEL T w; = sgwi_1, Bi € Sy 22 Lwi_1) > L(w;) AL, w ' (8;) <0 TH3B. 2T
exchange relation X D &% k€ {1,...,p} BIAEL Twy = sg,wp = sg,w = 54, -~ S5, -~ 85, T
H5. TNZEXRBEDBRLTw 3 wh b p XFRPNIRR W =55 55, 2155, Wil
FRR w =54 -5, CNLTw BZ2DOHFT7—FTw =55 55 EHEILETS. 2FD
W=54 85 85,8, CHD. HEFwDT—F2APLRTW D7 —FZhnbD% s
DT L THEIZES 2 ETw =, W BEAD. O

7




A€ PITxf LTy > %
A>p = A—pe@y (2.25)

TEET 5. JOMRF 2 IER & 8. X OfrdEld Bruhat W & SZREINER O BIfRIZD W
DHLDTHY, HIED Ram-Yip AXZMER T 2 LTLTHEETH 5.

mE23ucQ ww €Ws, uu €PV, v,0 €Wy Twu = T7(p)v, wu=r71(p) Lk->T
WARRNAEEZ D, ZDEE

_ /
W = Bry. W = py > or {Z; Nf” (2.26)

DY LD HL, pe PYIZNLT WrpuNPY ={us} Ev)idmzilvi.

[BE9] g, w EDr5H5 B Sy BEHELT o = spw 20wl () < 0 & T, Cok
& w'u = spwu = sp7(H)v = T(sp)sv THS.
(1) 6 S R+ ’Efﬁ'fﬁﬁ‘% ZDEZE N,/ = Sgl, v = S5V <H 3.

utwH(B) = v ((—p)(B)) (2.27)
=v (B (1, B)8) = v (B) — {1, B)6 <0 (2.28)

CiTulwl(B) < 0 LABEMAEITTE LOFENS (u,8) = 0 5o v-L(8) < 0 £
i (1, 8) > 0 Ch 3 Lbmd,

o (,B)=0D, E: W =s5(u)=p— (BB =pTHH W HB) <0H»E v =530 <0 ThH
5.

o (1B)>0DLF:p =s5(p)=p—(u,B)BY <n

(2) BES, o B g Ry 2IRETH. Thbb B=v+mbme Loy 55, ulw1(8) <0
DFMZHE T TDICRDFAEZT 5.

utwTH(B) = v_lT(—M)(’Y + md) (2.29)
vy +mé — (1, 7)0) (2-30)
o™y + (m = {(1,7))8) (2.31)
oY) + (m = (,7))8 (2.32)

LRI, m— () =022 v () <0 FiEm— (1,7) <0 TH3. S5 = Sytms =




T(myY)sy THB. FE, N e PITRL T

sg(A\) = A — (v +mYe, \) (v + md) (2.33)
= A= (v, \)(y 4+ md) (2.34)
A= (yY >7) (my", Ao (2.35)
— )+ 1Y, ()0 (2.36)
= 7(my")sy(A) (2.37)
X095, 3T,
w'u = sgwu = sgT(p)v = T(my")s,7(1)v (2.38)
= 7(sy(p) +my"))syv (2.39)

DED W =sy(p) +myY, v =50 THS.
o m— () =020 () <0DEE: p = sy (u) +myY = p—((u,7) —m)y =pTHDY
1Y) <05 vV =500 THS.

— () <ODEEF: ' = sy (u)+myY, sy (p) = p—(p, )7 THB. m >0, m—(u,7) <0
0 () >0TH2. TIT(u,y) =k EBL. sy(p) =p—kyY T =sy(p) +myY =
p+m—kyY, m—k<0p»2Om>0&00<m<kTHE. INTu, <pp A, O

24 774 Hecke R

DT, L— F % ROBRETESE [ = {1,... .0} LT3, £, 85 A—S DKL {t, |a € )

X, St
a,esl, BeWsa = to=13 (2.40)

Ziil.THDET D, RICT 74 VOHRIL—FDE&E L =t,, (i€{0,1,...,n}) £2<.
if:,e€Z>0T\

(PV,P)C -7 (2.41)

Q|

Bl TLOREEL, K = Q2 ) LEET D, XT, ZNEN Wy, Wy, W D

Hecke 1k
H(Wg)=K(Ty,...,T,) (2.42)
N (2.43)
H(Ws)=K(Ty, T1,...,T,) (2.44)
(2.45)
N
HWs)=K(Ty,T1,...,Tn ; u (u€Q)) (2.46)



%E2 2. We O Hecke (L2 RKDIARBG R TERT 2.

(T — )T+t %) =0 (i€{0,1,...,n}) (2.47)
ij mij

T,T; - =TT - (2.48)

UgUr = Ugr (ug, ur € Q) (2.49)

us Ty = Ta(i)ua (Z € {07 L... an} ; U € Q) (250)

H(Wg), HWs), H(Ws) % Z2nZ W Hecke B, 77 1 ~ Hecke B, K7 7 + > Hecke 5
L.
I @ € Wy DIREET © = Sip S U, W= 85, -8, € Wg, ueQITHLT,
T(@) = T(w)T, =Ty, - T;, T, € H(Ws) (2.51)

95 ZOLET(0) 13 w DRBFEROIY SIS 2w P T(w) 2 T, LHSZ LD
H5.

2.5 Dunkl {fEFA%

fEED A e PY ichtLC,
Y = T(7(\) (2.52)

EERT D, FRMEEDO p=3" (ma)w) e PYICNLTu= =X (AXNePY) LtFRL

72t d5. ZDEE
Vi =T (r(\)T(r(\) "' = Yy )1 (2.53)

LEERT D COLEYVFEAN DMWY FIKE B0, e p=33 p o EBCERDID
AYASR

Ur(N) = (A 2p) (A€ PY) (2.54)
Ur(A+ X)) = 6r(\) + Lt (N) (AN € PY) (2.55)

COZLICHERTSZEANN P/ DLEE

YA = T(r(A+ X)) = T(rA)T((XN)) = T(r(XN)T(r(\)) (2.56)

=YY =yNy? (2.57)

TYNYY BHWICHIRTSH 2 2 L0 h 2. TOFEEDS—BRIC {YF | e PV} IZH ISl
THLIEDIPL. KYF =@, pe KYH ~K[YP] L L&,

H(Ws) = HWs) @x K[Q] = H(Wr) 2 KY* = O KI,-y* (2.58)
vEWR, pePY

L Z oRIULEE - MAOHE LI TW S,

10



DD D RIS, — MDD pe PV IZHLTYH & Tyou (weWs, ue Q) bDETERT N
X252 5%.

R 2.4 W =wu =5 - 5;,u="T(p)v € Wy CREFREERoZVETS. oL E

WM T = Ty (2.59)

71
OO HL, E=1,...,pl™R LT Bk =55, - 8i,_, () =% +mid (v € R, my € Z)
-1 (v € Ry)
+1 (’WCER_)

k%?,ﬁ%’%eﬁg—{ ELTw3.

BEEA] o '=wlwl=uts s =0T (—p) BFERADS. e k=mp’ =m(w) +--- +
wy) EPY Trh—pePY b2k IimztIRESLDE. 0 L ITENS 7(k) ZFL 5.

u sy, s, T(K) = v (K — ) (2.60)
T TY R =T YRR (2.61)
fHL,
6 = o{(r(R)si 51,4 (0,), o) = {1_1 i (2.6
Ths. Y rih) L,
wTr T =Ty YN (2.63)

Ei%. 3T T(—Ii)ﬂk = Pr — <H,ﬁk>(5 ThbHZ HCE,‘%?L’C, Bk = Yk + mid (Vk S R) EFRR

T5L
7(=£K)Bk = vk + (mr — (K, %))0 (2.64)

Th5.
ex = o(1(=r)Bk) = oy + (mr — (5, 7))0) (2.65)

k=mp’ DmZTFRELLDE,

Ve >0DEEIE my — (k) <0 (2.66)
Y <0DEEEmy — (k) >0 '
L. koT
1 _
€ = (n € B-) (2.67)
-1 (v € Ry)
LBl ,
w T =Ty YR (2.68)
ENT 5. O

11




2.6 7741 Hecke 18 EIEXFHR Macdonald ZIET

7 xA b A€ PIHL THRBEBOREENGTE 2 =e(\) ZAVE. FLFL—FSIHLT
i3 ad = e(8) = q LML, DT 24 F A= A+ks € P = Pd 125 I LTl 2t = argk
Lk B, DUT, il oF OB

KzF] = KzTwr, gtw2, | gten] (2.69)
% Laurent ZHABR OGS K[zt T L, 2 0Rih% K(z) THT. £ic {0,1,...,n} ICHLT
TF = ()5t + dia) (2.0

EED L. T ITsTF o BRI 2 EiT
s¥(2) = 25 (A e P). (2.71)

FEBEDT 74 v v—Fa=a+kieS (a€ Ws.q;) ITRLT

oy s l—ta® Lay it
ci(z®) =t; T di(x) = T (2.72)
ZDEZE
ci(x&) + di(aza) =12, ci(xa) + ci(:rfa) =tZ 4+t (2.73)
BT DT, TP 1%
(TF —t2)(TF+t,2)=0 (i€{0,1,...,n}) (2.74)

ZWi7e g 7 TF EHIABIRA 272§ 2 L EEEIRIC X > THED D 6. Ko TRD KA
BE L TOHERMB GO NS,

p HWs) =K(Ty, Th....,T,) = K(z)[Ws]; p™(T;) =TF (i€{0,1,...,n}) (2.75)
Uy € QITH LT, uZ ZRTED 2.
uf () = 2™ (X e P). (2.76)
p"(up) = Ut EHAT I ET, IEKT 7 4~ Hecke B H(Wg) DEBILFERTE 3.
p” : H(Ws) — Endg (K[z*1)) (2.77)
¥, EBO pe PY IS LT o) %

72 () (2) = aTWN = gD gr (N e P) (2.78)

12



LIERT D, ZOLEE 7)) 13 g ZoEMFEICR S, TITTE (ie]) %I,Eftﬁ (A € P) ~®
WFH%:%%?‘%.E—( AN EBE L>0,0=0, L <0D3ODHEITTCEIEETT). £

ci(z®) + di(x) =t2 BIRDLDODDT
1 t.% — t.*%
T = ci(x)s] +di(x™) =t2s§ + 217’(1 —s7) (2.79)
J— xal
EREBEICHERETS.
1ot O A e
(£>0) T (2*) = t? gt (t7 —t; 2)a™ " N (2.80)
—_ xal
1 1 1
— tl 21.8,5()\) _ (tf tl 2)(‘,17)\7([71)0@ + .. + .,L)\*Oéi) (282)
(t=0) T2 =22 (2.83)
1 1 1 — p—fai
(6<0) To(a) =t2a> @ 4 (17 —t; 2):&% (2.84)
—_ ma
— 2 (1 T (L b e g (D) (2.85)

=gl (12 ) (12 — £ ) (@ 4 2 D9.86)

PLEDEHRD 6 RD39702 5.

Wil 2.5 HWg) = (T1,...,T,) DEBILD K[zF!] ~OIEHIZXRO = fAlEE b .

Ty(z?) = 5O s (o il BIL TS VI (i=1,...,n) (2.87)
1 >0

mL, =12 20 gy
-3 (z<0)

[FEBA] LOEIED»S ae R, AeP L L=(a"\)>0,L7EENE s4(N) =\ —Lla 2
SEATOEBONTDOR p=X—ka (k=1,....—1)IZHL T uy <Ay DD EE2RE
v, WE up = w(p) (Fﬁf:?wEWR%kZ)ku+:w()\)—kw(a) [FS

w(A), wsa(X) = sy@wA) =wA) — (w(e), wh)w(a) = wr) — lw(w) (2.88)

DT EDRTH 2. WE, wd) < A, wsqe(A) < Ay DD Z-oTw3E. b L wla) >0%5
Ewd) —py =k(a) >0THY Ay > py RS, £l w(a) < 0%61E, wsa(N) — pg =
(k—0Ow(a) >0 THH Ay > py 2%E. O

13




Dunkl fEfIZE Y# (u € PY) ORI 22 ~OIEA%FIH T2 I L2 HBICT 2. TR Y %
TH OHIER T . 7(p) € Wy OIREEFET

T(p) = 84y -+ i Uoy (i1, ..,0p €{0,1,...,n};u, € Q) (2.89)
BN, ROT 7 4 ¥ IL— kDRI
B = Ay s B2 = Siy (ai2)7 s 7617 = Siyp t Sip—l(aip) (290)

22OV T

Sey = {8 €Sy [ 7(=p)(B) <O} ={Br,..., Bp} (2.91)
BRAT 5. —HEC B e S, &
B=a+mé (e€R, meZ) (2.92)

DIFETRTE, m>0, a € Ry Fldm >0, ac R £ 5.

T(—p)B =B — (1, B)d = a+ (m — (u,a))d (2.93)
THHDH
T(—p)f <0 <= a€Ry, 0<m< (u,a) (2.94)
FRlick=1,...,plc®L T
B =a® +m®s5 (o™ e R 0<m® < (4 a)). (2.95)
L7z T 2.4 205
Y = T T (2.96)
ThHh
V=T T, uo. (2.97)

DD D, RiZa €S (€ Wr.ay) I LT RFMFL L) bDEERT 3.
R(a) = ci(x®) + di(a®)s® = t2 + di(x®)(s* — 1) (2.98)

IDEET, =R(ay)s; (i €{0,1,...,n}) £BDZZEBTDS. T, R(a) DHEIAKX 2> (A € P)
~NOEHZFEL LS. TP DLE LRI L= (Y, \) £EBEL>0, (=0, L <0D3D>DHH
W CEHRT 5.

1 1 1 1— Lo

€>0)  R()(@) =tZa* + (2 —t; F)ase® : v (2.99)
J— xa

=120+ (17 — ] D)oV (1 2% -4 2D (2.100)

t=0) R =tz (2.101)

1 1 1 1— —Lla
(L<0)  R@)(@) =2z — (17 —t; 5):&% (2.102)
—_ a:l)l
— et — (17 — ] )M L+ e+ (D) (2.103)
R P () B C e e G L (2.104)
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DLEDGHE,» S T @ & EFRIC R(a) D Ko™ ~OfEH M 2.3 DIFF = (2.26) ICBIL T=

PR LD EMMRTES. CNTYHF  (ue PY) 0 Kzt ~offf%

YH(at) = T3 - T ug (a)

= R(a,)sf, - Rl )sf ug ()

= R(B1)R(B2) - - R(Bp) " (n)(2™)

= q"NR(B1) - R(B,)(z*)

= (J(””\)t;(l(’glv’}\)) . ~t;(p<6’” M 4 (= 1T L TS WIH)
=it + (= IKBIL Th & WIH)

AT BT £

2.105
2.106
2.107
2.108
2.109

(
(
(
(
(
(2.110

)
)
)
)
)
)

Dunkl fEFIZE Y* & K[zt ~OIERDIER = 1Bl T =Mtz b o2 L8007k, Be Sk
LG, tg=q% £BL. BRIDP OB AL — FROFETIE B=a+md (0« €R) %55 ts =t,

THH I EITHERLTEL.

c((BYN) BN e((BY,A))
ty, sty = I ¢ (2.111)
BEST()
= g=res (2.112)
— anER+ €(<av’A>)<IJ‘7a>ca (2'113)
T
pe(A) = Z e({a’, \))eqa (2.114)
acRy
EVIHidE RV, R, A e Pt oL Eik
(\) = _1 > (2.115)
Pc = Pc = 9 Calx .
CKER+
LBl BRD KT B,
77§f — q(u7>\>+<u7pc(/\)> — q(m)\-l-pc()\)) (2.116)
Al 2L 5 2 LTyl 13 PY LR
m =" € Hom(PY,K*) (1P = T st ) (2.117)
D € PV TOfE
() = (@O = g T pella” A () = A V) = o (2.118)

aER

LHBED.
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EHE 2.1 f£HD A € PITHL T, Laurent ZHR By (z) € K2 TH > TROEMAEZIM 2T b
DHBME—DHET 5.

(1) Ex(z)=2*+ (= ICBIL TIEWIA)

(2) YMEN=n{Ex(), (ne Py, nf=q" [Loen, ta'* M)

EIE 2.1 D E)\(z) ZIEXTR Macdonald ZIE &£ 2.

27 ZEFP 74V Hecke BERWE
T, (i=0,1,...,n) LHEX 2* L OBFEAE A 2. D f(z) € Kz L T

Tx )\f(ZU) 5 >\T{E ( )

= (ci(2™)s7 + di(®))a? f(x) — a5 (es(2™)s7 + di(™)) f ()
= ci(2*)a" 87 (f(2)) + di(w)a f(2) — 2% 0e; (2) s (f(2)) — 2* P di(2™) f ()
= di(2) (2 — 2°*) f(x)

&0, ROBEFRA
Ty — 2T = dy(x) (2> — 2%) (2.119)

% Lusztig BRI £ \» 9. Lusztig BIRAZ2 D LEF L <

(T; — di(z*)) x> = 2Ty — di(z%)) (2.120)
45, 22Ti=0,1,...,nIcHLT

S =Ti + @ (x%) = T, + o7 (z) (2.121)

EBE, 2z o @0 Intertwining fEAFZ L V9. HL,

1 1

t2 —t. 2
o) =F1— (2.122)
EwI)idEs MW, 3T
H(Ws) = Klz"] @x H(Wg) @k Klz"] (2.123)

B P74 HeckelgE ).

EE 2.2 “HT 74 ¥ Hecke Bt DH(Wg) O LD ¢ TH > TUTOEMEETT b DI

Ed 5.
PN =Y, p(YM)=aH HT)=T; (i=1,...,n) (2.124)
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Lusztig BIfRIc ¢ 2T 2 ¢, T, (i=1,...,n) & Y LOBGRA»IHoNn 2.

YT — LY 75 = dy(Y ) (YA - YY)
Y NI~ di(Y ™) = (Th — dy (Y~ )Yy~

TIT—s A ZHDT N LESHET.

(T — ds (Y~ DY = YSNT) — dy(Y ™)) (2.125)
(2.125) BB 34U Y O Lusztig BIfRA%2MR 2. I Ci=1....,niIL TSy %

Sy =Tit o (V) =T, + 7 (V) (2.126)

LEFRL Nz Y fl) Intertwining AR E V). so =7(—¢V)s, LB 2.4 12K >T

T, =T,'v* (2.127)

DES . SY ERD LI IR .
S§ =TV + i (qr %) = Y9 T, + 05 (¢ 12%) (2.128)
Sy =27 TS+ (qV%) = Tpa® +5 (¢ %) (2.129)

22T, Sy (i=1,...,n) O%EEFHT 2.

7

YHSIEN(x) = SY Y By () (2.130)
= Sy Nyt Ex(z) (2.131)
= 14,57 Ex(x) (2.132)
MEH»o
SY Ey(x) = Const.Ej, \(z) (2.133)

LB EDbD 5. R SY Ex(x) = Const. B, x(7) ® Const = C %3155 5.

SY Ex(z) = (T; + i (Y =) Ex(z) = C.E,, () () (2.134)
T,Ex(z) = C.E,, 0 (z) — @f (3" )Ex(z)  (2.135)
TiE)\(SL’) = Oz)\E)\(SL’) + 5)\Esi>\(l‘) (2.136)

C={a),\) EL, >0, =0, <0 IXHETTLGIET 3.
(=00 LEEEZD. si(p(\) = p(\) — (@), p(\))o; THBH, /T

s = Y ello¥ Ma— gai=p(N) —a (2137
a€R\{a;}

THHIEDS (), p(N)=1THBI LTl IHIC

(0¥ p(V) = {a, 503) + (o}, Sl Wyttt 3 ot ) =1
a€R \{a; a€R \{a;
(2.138)

17



D5 < Q; 7ZaeR+\{ai} €(<O‘v7)\>)04> =0tk 5. L7:28>C,
= gl Nplmal ) — -1 (2.139)

LRI ENDDS. HEREBEHEICES TS Ex(z)=0Lt%5%.
C<O0DEEIE N5\ =La; <0%DT E\(x) I2F 2% DHEIFENZ W EICERE T
Ti(x) D x5 OfFEE R By 2EtHETE 3 2 L b5

Ty(@) = t225) 1+ (87 — ] ) + (67 — £ ) (@ % 4 -+ 22 D) (1< 0)  (2.140)

Thbb l<0DEE fy =17,

L>0DLED By ZRMHT 5. (2.136) OWBAIC T; Z{EHI Y 5.
1 1 T2E\(x) = axT;Ex(z) + BT Es, \(z)
((t7 —t; 2)Ti + 1)Ex(z) = ax(anEx(z) + 5AEs-x($)) + Ba(asaEsa(x) + BoaEx(2))
(=03 + (87 — t; *)ar + 1 — BaBun)Ex(®) = (arfr + asaf — (62 — £, )8y Esya(a)
DL 2 & BER R

l\.?\»—\

BaBsix = (t7 — ax)(t;
BEBEND. Bor =12, ax = —pF (1, %) THEDS

+ay) (2.141)

BaBsx = (ti% —ax)(t; 2 +ay)

g (1=t )1 — tiny ™)
i aY —aY
(L=m )X =my ")

P EDstE D 5.

WE215 (i=1,...,n) &£ Ex(z) Ae P)icxfL T

3 vy (x;/ ot _o‘iv
i (1(1“:;\% ;Ei :Z;\z ) )ESM(I) (<al\'/’ )\> > 0>

Y — o e
SYEA@) =, (), A) = 0) (2.142)

1

t2 Eg\(x) (e, A) <0)

2
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2.8 Ram-Yip &R

0=(0,0,...,00) e PDLE Ey(z) =1TH%. G, A€ PIZNHLT X=w0) %3
wzsil'-'sipu:T()\)UGWS, ueN&EHILET

Sy =57 SB;uEO(:c) = Const.E)(z) (2.143)

L5 WIS bh B, T 2T Intertwining fEFHE O SY 12 1 2 FASENIXED
IZEx(z) 28RN L)ICT2I0IFFOEDL) ICTEBEL TEARELLVIENREZLNS.
Ram-Yip DARIZZ ORBEDORE %252 T0W5DTH 5. ZDFHWE T 2-DICRDOIST%2EA
5. w=s; -5, LT

Br=5i, S (o) (k=1,...,p) (2.144)

LEDD. (B LIFE) T EICHER) $raeSIcHLTa=y+mé (yER, meZ) L\wilF
ICHEHELLLEE
da)={t (ER) (2.145)
-1 (yeRy)
LERTD. SHICARBFEES T L ke [ITNHL T DR TE XD/AI0bDRTREDSHIT/N
EOEIC iy, ... 0, E L EE
81, = Siy " S

(2.146)

k P

L. 52 =T ) ol ) (o) BEHIO—F L L, RIS SE 2L TRD X ICERT 5.

11

SESE = SE(TL ) 4+ ¢, (@)

11

—grT 6 "(aiy) + Spfl(ail)(l_slé (“il))sz

12 7,1 11

— (Te (511 ((17,2)) + (pe (5i1 ((17,2)) (J,'OZQ))TE (O‘i1) + Qoe (0411)( 972(&i1))<T-€ (aiQ) + 806 (O‘iz)(xai2>>

12 12 1 11 12 2

E,(Sh (aiz)) 6/(04751) 5/(5751 (aiz)) Qg 6,(0111)
= TiQ T + (pig (x )T’Ll
+QDE (0411)( slz(ail))T (OtL2) + (pe (azl)( Sig (0‘11))@;;(0”2)(1'0”2)
INEBDETE w=s;, - s;,u € Ws IS LTROAADE SN 5.

wtsE st = S T sl @ HT“B« (2.147)

IC{1,....p} k&I cel

BL, I={r,...,rn} C{1,...,p} ITXL T,
BE=sp 8p_(an) (M <-<ry, k=1,....n) (2.148)

LU, ooy BED S T OBHEEAZFOIIHET 2 &5 HBIECHV. 55 ICHE 2.4 50

u—lsixp L Sfl _ Z H SO;(SIk (o)) (l‘ﬂ;)T;lY_)\I (2'149)
IC{1,....p} kI
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LREEE S L, T ={r,...,rs} C{1,...,p} LT

Su:T()\]>U] (UIGWR, )\[EPV,’F1<"-<TS) (2.150)

wI = Sirl .. .Sir
EVIilEE v, (4.67) % ¢ TREIES. k=1,...,pIC LT B, =y +mpd (% €

R,my € Z) &\ )itz .

Sy =8y estu= 3 @M, [T, gy ) (2.151)
IC{1,....p} kgl
¥7z,
Y %1 =Y "k Ey(x) = +{=7.:0(0)) — (=780 (2.152)

IZHEET 5. XD Ram-Yip DAKXTH 3.

EHE 2.3 (Ram-Yip DA (2011)) 0= (0,...,0) € PV £§2%. A€ PV IZL T, A = w(0)
BoweWshED. w=s;, - -siu=7Av (ueQ, veWg) kLt ERIEY LD,

P

Const.Ex(z) = Z xmt;% H cpjk(sl’“ (ak))(qut<—w,p>) (2.153)
I1C{1,....,p} kgl

L, ty = [Toeg, ta £V 9 @B EHGE,

[BERA] LOEHOEET SYE,(r) = Const.E\(x) £% 2 2 L3 SY OfEV Hrobh 2.
HEBEED T C{1,....p} KHLTN = puy g kv (ZA%). 203w EEED
I C{1,...,p} IZAT % wy 1Z Bruhat I =gy ICBL T w =gy, wr DR IZ->T0RE I EE
WE 2.3 509, O

3 A, BD Ram-Yip &%
3.1 I—BFRODETFE
Wio 2R, BiffioEds 220 F 5.

o K=Q(q?,t7)

e V=Ke® - - ®Ke, THO V LOEHENRE (| ) ISBHL T (l¢;) = 0;; 277 .
Ri={ei—¢|1<i<j<n}, R=RyU—-(Ry)

e, =¢—¢€41 (i=1,...,n—1)

ew, =€ +--+¢ (=1,...,n)

e apg=0—¢€1+¢€,

S={a+ké|acR, keK}
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32 P74y Weyl B

i=0,1,...,n—1&L7Ts0,81,...,5n_1 2L N TEEKT 5.

entd (j=1) & (j=i+1)
solej) =qer—38 (j=n) , sileg) =€ (J=1) (i=1,....,n—1) (3.1)
€ (j#1,n) & (j#ii+1)

NG TERINGHE Wg = <80,81,...,Sn,1> W7 74V Weyl i Q) D, Wgr = <81,...,8n,1>
WFER Weyl #E. o¥ € QV I LT, 7(aY) Z 7(aV)(N) =A—aY, A eV*) ELTE#TS. C
DEZE feVITHL T

(T(@) ()N = FA+a”) =\ f)+ (", f) = (f + (", /HO)(N) (32)
TH2D5 7(aY)(f) = f+ (¥, [)o. 7(QV) ={r(a¥) [a € QV} £THEW =1(Q") x Wy
LS. CHEBKLCTEBRR W = 7(PY) x Wy 2HK7 7 1 v Weyl . Wg/Wg =

T(PY)/T(QY) = Q TQ T+ v * Y RIBOHCHAEBOHIRTH>T, Q= w? TH 2. Wy
% ARG IR T U TD LI 1c% 5. Wy = (80,815, 8n_1;w) TH-oT,

s?=1 (i=0,1,...,n—1) (3.3)
8i8;8; = 8;8;8; (j=i+1;n>3) (3.5)
ws; = siw (1 € Z/n7Z) (3.6)
3.3 7774 Hecke IR
K(Ty, T, ..., Tp_1;w) THIR
(Ti = "2)T + 7)) =0 (i=0,1,...,n—1) (3.7)
LTy =TT, (j#i,i+1) (3.8)
UJTiZTi_lw (i:O,l,...,n—l) (310)

EWiTREE HWs) E0F A, BOMKT 74> Hecke BE V. D, e 774 >
Hecke BREWSZ LICT 5. £/, 7(6;) 2B DT 7 4 ¥ Hecke RTOHBUI T TLZ 651 5.

Yi :Tl"'Tn_lw (311)
Yo =Ty Tp 1wl ? (3.12)
: (3.13)
Y; :E"'Tnflb‘JTl_l"']—;__l]_ (3.14)
: (3.15)
Y, =wlyt- 1Y (3.16)
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5% Dunkl fEHER V9. 77 4 ¥ Hecke IROEABRA2S Y, 72 b I3 B WICHHATH 3
ZEDOD S,

3.4 77+« Hecke BOFRKR & IEXRHF Macdonald ZIET

A=K[zP) =K[z*'] £ L, K R¥E LTOHERR p: H(Ws) — Endg(A) 2L T T 5.

gl —twi/xi _

T) =t"/2 12Ut e 1) (i=1,...,n—1 3.17
p(T3) + T (si—1) (i=1,...,n—1) (3.17)
p(Ty) = t*/? + t_l/Qm(so -1) (3.18)

]-_qxn/l'l
p(w) = sp—1---$171 (3.19)

HL, 7i(z;) = ¢Oiz; THB. LAk, HIC p(Ty) = Tj, plw) =w £ . 2y = 2% EFIFF,

1 — tao
Ti:t1/2+t_1/21_7;(si—1) (i=0,1,...,n—1) (3.20)

L0 5. 7(6) () = iz THEDO 7(e;) \Fa; BT B g EOTEHETH S,

o) =t d()= (321)
LL7EE, cz)+d(z) =t2 2L,
T; = c(x®)s; + d(z*) (i=0,1,...,n—1) (3.22)
LFs. Ae PIcaiLT,
Tz — 25Ty = d(z®) (2™ — 5) (3.23)

EWVI) BB D 720, ZORIRHZ Lusztig BRI E V9.

EHE 3.1 (Macdonald) Laurent ZHABR K[z*!] = K[z] ® K HE {E)(2)}rep TULT %l
72T SO —DHET 5.

(1) Ex(z) =2+ 3., Capat

(2) fY)E(x) = Ex(@)f(mp). (= (¢1tPVr, . g?ntPn) e K7)

EHD {Ex(2)}rep 7 Ay BDIERHR Macdonald ZHEXE ). HL, A e PITH LT

Ly
o) = 3 el A)a, e(u)—{_% Eui ) (3.24)
2

a€ER

v Edg v,
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35 ZEFP7414Y Hecke BEZFDORMWE

Lusztig BItR20> 5
Til'i — .CL'Z‘+1,TZ' = d(l‘l/.CL'H,l)(l‘l — .TiJrl) (325)
= 2 (t2 —t73) (3.26)
Tiw; = 21 (Ti — (t7 — 7)) (3.27)
Timi = xi“Ti_l (328)
(3.29)
Tox1 — qu,To = d(qry/21) (21 — qy) (3.30)
=z (t2 —t77) (3.31)
Ty tey = qr, Ty (3.32)

2135,

SP =T+ ¢  (@i/zip1) =T, + ¢ (wi/zip1) (i=0,1,...,n—1) (3.33)

EIE 3.2 “HT 7 4 ¥ Hecke Bt DH(Wg) @ LORKE ¢ TH > TUTOEM 27T b D

HY 5.
p(xM) =Y, d(YM)=zH T =T (i=1,...,n—1) (3.34)

ST (i=1,....n—1) % ¢ CRIEEX 2.

(3

SU =T+t (Y™) =T+~ (Y7) (3.35)

3.6 Ram-Yip O

QEDIEEGEHRT L L, RDLIITKS.

EHE 3.3 (4,1 BD Ram-Yip DA (2011)) 0= (0,0,...,0) € PV £F2%. A€ PV IcHL
T A=w0) B3 weWs%E2. w=s;--sp,u=TANv (u€Q, veER) ERRLILEEX
DI D LD

Const. B\ (z) = S};Eo(x) — Z M (t*%)f(vf) H (pE’(SIk (ak))(quﬁ*”m,/))) (3.36)
----- p} keIl
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4 BC,B® Ram-Yip &

Z TR 2 EORR (Ram-Yip OAR) % (CV,0) OBAIINETE 2 2 L 23T 5.

41 I—BMROEE

K =Q(¢5,¢3,t2,t2 ulu2) £33, Ry i={eite; | 1<i<j<nlUf{2|1<k<n}T
R:=R,U(-R,)ZEHKTH. HffiL—IrZ a,=¢ —€11 (1<i<n—1), a,=2¢, £ L, 5
AKy)zA b2 wi=€e++¢ (i=1,...,n) LEDS.

Q=Zo1® - ®La, C P=Tw & D Zw, (4.1)
Q' =%Za] & ®ZLay CPY=7w & & Lw, (4.2)

RNV— & ERY 24 MEFIRIRXTED 7.

al =€ — e wy =€
ay =€ — €3 wy =€+ €
(4.3)
Vv _ Vv _
Qp_1 = €1 — €y Whp_1 =€+ -+€p_1
v _ 1 v _ 1
ay = € wy = 5(e1+-+ep)

(-]) 2 U := P @z K LOXFAR GERLAMBIEEN) £ 45, £V =PV @K LicK
BRI () VXU 3 KPBEZ6NTw5E9%. 2ZOLE (,):PYxP—=>QIZBWT,

Qv X P =17, <O[;/,w]‘> 6i,j (44)
PY x Q — 7, <wj\»/, CM]‘> 5,',]' (45)

TRV RYASN
TI74VM— bR ag=0—-2 CTL2. § 3FEL—F. VEBALLZV = VoK 2E2,
AEVIZHLT BN =8 =0, (5l6)=0,T2. 774 V—F+RSERDEIICHD.

S:{ﬂ:61+§5,i261+/€6|k62, Z:].,,n}U{i61i€]+k5|k€Z,1§Z<jSn}

42 P74 Weyl B

50, 81,80, TR CTEDS.

. . €iv1 (J=1) p 0
sm):{j L0 se=da G=it) sn<ej>={ o
! ¢ (G#ii+1)
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:ﬂ%f‘é’iﬁﬁém%ﬁwz<80,81,...,Sn>’3.’777/{ Weylﬁc‘:ﬂﬂ'—é‘n F Wy = <81,...,8n>
TR Weyl B EWES. W IR DOBIRA 2727

s2=1 (i=0,1,...,n) (4.6)

8i8j = 5jSi (li=jl>1) (4.7)
8i8i+18i = Si418:8i11 i=1,....,n—2) (4.8)
$i8i118iSit1 = Si118:8i118; (1=0,n—1) (4.9)

EEW =7(QV) Wy =7(P) x Wy EVIRFLTESL. 22T 1(u) (peV)iFfeVic
LT () (f) = f+ (u, [0 TERSNBEMRTT(QY)=7(P)={r(n) | pe P(=QY)} T
b5, weW,t(u) €T(P)ITRLT

wr(ww™ (f) = w(w™ (f) + (u, w™(£))d) (4.10)
= J + (wp, £)0 = m(wp)(f) (4.11)

ThD. ROBRFER 7(€1) =81 .. 8n—1805n-1---80 12 & D
T(€i> =8;...5%,-152Sn—1..-8081...8i—1 (’ZZ 1,...,n) (412)

PRoNS.

4.3 P74 Hecke IR

77 4 v Hecke B8 HW) ¥ Ty, Tt ..., T,, TERI N FOBIGRCEREI NS KRETH 5.

(T, —t)(T; +t;1) =0 (i=0,1,...,n) (4.13)
TT; = TyT; (I —;| > 1,(6,5) & {(n,0),(0,n)) (4.14)
LT =T Ty (1= ,n—2) (4.15)
TiTi+1ﬂﬂ+1 = Ti+1TiTi+1ﬂ (Z = 0 n — ].) (416)

F7,7(e;) 2B ET 7 4~ Hecke BR HW) BIZRD & 5 IHEBT 5.

Yi=TyTph1Ty - Tp (4.17)
Yo=Ty Ty 1Ty ToT; " (4.18)
: (4.19)
Yi=T; Ty 1Ty ToTy - T4 (4.20)
: (4.21)
Y, =T, - ToTy T, (4.22)

M L% Dunkl fERISR & V9. H(W) OBIRADS V; 5 BELICTHRTH 2 2 Lhbh 3.
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4.4 Noumi FRIR & IEXFR Koornwinder ZIET

1 il =t /mi .
=7t P L 1), (i=1,...,n— 4.2
T, =t +1, T~ (si—1). (i=1,....,n—1) (4.23)
PP 3t S g T P
To=t2 +1t5° (1 —ugtgqra; )1 J_quo tg g2y )(So —1). (4.24)
1—gqx;
Ty = th 4 g3 Lo vatizn)d b un Pthn) gy (4.25)
1—a2
LLEEE IR W OED g S FAER D, . [W] = @,y Dyaw O LD HW) 0FEBIZ 15
1 (i=1,...,n—1) xifriz1 (G=1,...,n—1)
ATWn5, Ui = 4 Ug (Z = O) , xdt = qx;2 (Z = 0) b @‘ﬂﬁf\,
U, (i=mn) 22 (i=mn)
FE N e Ll [ s 0 Y (4.26)
1— g
=17 (e (s — 1) (4.27)
=t + di(2®) (1 — 5,) (4.28)
MBI B, F R AR OTEEN LGS
(2) =27 — 277 = 2/—Isin(n() (2 =e(() = >V 1) (4.29)
ZfZ L,
(tiz) + (i)
ei(z) = LT AT 4.30)
(2) = (
Lids. Xoic
di(z) =t} — () = T = i) = () (4.31)
(2)
_ et — (w) (4.32)

ZHVSE T = cij(x)s; + di(x*) EbDT 5.
o Y; OFHRA 22, X € P ~OIEH%ZEHET 5. Th Lk RIFHEDOHED SR
D5.
R(a) = ¢i(z) + d;(x¥)sq = ti% +di(z%) (80 — 1), a€ Wy (4.33)
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AEPIZRNLTL=(aV N EBE £>0,(=0,<0D32D5HIHTEIRETS.

(20 R()(@) = t72* + di(a®) (@ — )

T

[N}

(1) = () () _ e
()
= tha? 4 (8 + 2 F () (1 + 2% + -+ 2D
e S I S

u) (AR A5 @03)a |y At

1 _
— tf IL')\ + I/\—fa

A _‘r—%<ti> — <U’l> (x—fa _ 1)

l o
— T2 <ti>(l‘)\+a 4y :L,)\—(Z—i-l)a) _ <ui>(x>\+5 4oy $/\—%(2Z+1)0¢)

DL LD S R(a) @ Laurent ZHABRANOEMIZNAT = B L T=A1E2 b5 2 23005,
AePIitxLT

V(@) =Ty Toyoi Ty - ToTy - T4 (2)
= R(a;)s; -~ Rlan_1)8n_1R(an)sn - - - R(ag)soR(ar) sy - R(oyi—1) " tsiq
= R(e; —€i41) - R(€; — €,)R(2€;)R(€, + €;) - - R(€1 + €;)
R(6+2¢;)7(e)R(er — €)™ -+ Rleim1 — &) (2)
_ q)\i,tgz(k)itﬁz(k)itps()\)ixk + (= 1B L TRV IH)
= nia™ + (= TR L TRV IE)

LAtETE L. HL
Ry =R, UR,={a€Ry|{o0,0) =4} U {a € Ry | (a,a) =2} (4.34)

T, A€ PITRLT, pi(N), ps(A) 2

peN) = Y e(a Na, ps(N) = ) e({a’, N)a (4.35)
aERﬁ» aeRj_
. 3 (z>0)
LEERTS. fFide(x) = ELTWw3, £, pe PV ITHLT
-1 (z<0)
= g (tty,) PO (17 (4.36)

LTI, gl S LY D
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I 4.1 Laurent ZH B K[zF!] = K[2F] ® K&K {Ex () }aep TROFEMZGT-T b D37
DT 5.

(1) Ex(z) =2+ > e Ot

(2)  f(Y)Ex(z) = Ex(x)f(n2)-
B, nx = (¢ (totn)PeMrtrsr g n(tot,)PrMntps(Mn) e K™ &5 5.

EHD E)(x) ZIEM# Koornwinder ZIE L 9.

45 ZEFP 741V Hecke IR
HIAR 2 & T, OKHaffR%E 2%, — o f(r) € KlzT!] e LT

T f(x) — 2° T f ()
= (ci(a™)s; + di(x™)) 2 f () — 25 (ci(x)s; + di(2)) f ()
= ci(x®)x* sy (f(2) + di(@)2? f ) — 250 ci (2%)s:(f(2)) — 2° i (20) f ()
= di(z) (2 — &%) f ()

Thb. Lo TEMFELEL TR
Tix? — 25 = dy (2% (2 — 2%) (4.37)

TH3. Tk Lusztig BRRA L.
RS T, &z OZHBIR % Lusstig BIRRA» 6 5% 7 2.

1

—(w1/aa) (82 — 1, 2)

(z1/22)% — (21/22)" 2

Tixy — 2Ty = dy(21/x2) (21 — 22) = (1 — x2)

PR
= —za(tf — 1, *)
1

1 _1
TlﬁE'l = $2T1 — $2(t12 — tl 2) = xg(Tl — <t1>) = IQT{I

Tl.’I,'lTl = T2
ﬁ%@%ﬁ‘f‘i = ].,.. N — 1 VG"TZCIJITI = Tjt+1 7b§ﬁbj“) Tn & T @Eg{;é%;?‘é

Toan —x, Ty = dp(22) (2, — 2, %)
=~ (tn) — (un)
Thxy = x;l(Tn = (tn)) — (un)
Tpan =, T — (uy,)
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To b T %)&Z)

_ —q 2x1(te) — (u B
Tox1 — qry ' Ty = a 1<Eg < O>($1—q371 1
(qxl >
1
—q~zx1(to) — (Uo _
=—7 _1< >,;< >(331—q9311)
q2r; —q 2T
=g ralt) — <U0>(
=—
q 2((]% — 1)
1
= z1(to) + q2 (uo)
q%(Toq_%:m - Q%IIITO) = q%(q_%m(to) + (uo))
i _1
g2z Ty = (To — (to))g~ 2 x1 — (uq)

1 _ _1
gy ' To =Ty 'q 2a1 — (ug)

r1 = qry )

DH(W) = K[zP] @k H(W,) @ K[YT"] %# 87 7 4 ~ Hecke 5% (DAHA) &»9. DAHA IZ

IR TIRE 5 S EDHAET 5.

¢($l) = Y'z'_l (Z =1, 7n)
¢(Y;) = xi_l (Z =1, 7n)
(Tz) = Tz (Z = 1, ,n)

Lusztig BIfR oo T, & oy OBERAIC ¢ 2L THS.

H(TixiT;) = ¢(wig1)

LY 'T, =Y} (i=1,...,n—1)

H(Tnwn) = ¢y T — (un))
Y, T, = T7'Y, — (to)

46 Ram-Yip DR
i€{0,1,...,n}IcRLT
SP=Ti+ o) (z*) =T " + ¢ (™)

7

E95. fHL

pi(2) =
&)t 2 7. ST 13 Lusztig DBIRAD S

SEgr = 25 MNST (N e P)
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BT, ST % ¢ TRIET 3.

P(To) = (T -+ T, ' T, 2 - T ') (4.50)
=ttt T (4.51)
ICHEET 3.
SY =T+ (Y ™) =T + 97 (Y ™) (i=1,...,n) (4.52)
Sy = o(To) + ¥ (aY7) = &(To) ™" + ho(qY?) (4.53)
=L,
i) =97 (2) (i=1,...,n—1) (4.54)
Loy 2T (un) + (uo)
toN 2F3(t,) + (to)
ThH5. 28D L EFAKIC SY (i=1,...,n) FIHXF Koornwinder ZH Ey (z) 125 L
SY Ex(z) = Const.Fj, () (4.57)

L7 b, RITConst =C #EHHET 5.
SY Ex(x) = (T; + ¢ (Y ")) Bx(x) = TiEx(x) + ¢ (13 )Ex(z) = C.Eg\(z)  (4.58)
THHEDH

TiBA(w) = = (ny ™ ) Bx () + C.Byx () (4.59)
= arE\ + BrEs;\ () (4.60)
LoT, By REMETIEE W EBbh S, L= (ol \) EBE, (>0, £=0, L<0D3DOD
AT CIET 3.
o (=0DLEETE\(x)=1tEyn\(x) Th5 I EBERBIFES.
o (<0ETH. A—sA=A—(\—Lla;) =La; <0 kD Ey(n) Il 2% OF & ENR LD
L6 Ty(at) D x5 DIRED By 1B 2 L0 5.

T;(z) = R(ay)si(z?) = R(ay)(z**) = t?ms“\ + (B2 DX 7 %) (4.61)

L#hioT, fr =1t L&3.
o (>0LT2. (4.60) DA T; ZFHSE 3.
T?Ex(z) = axT; Ex(z) + BaTi Eg; 1 (2)
((tz% - ti_%)Ti + 1)Ex(z) = an(aaEx(2) + BaEsa(x)) + BalasaEs;a () + Bs;aEx(x))
(=03 + (tF —£; ar+ 1= BaBun) Ea(@) = (arf + casiafr — (12 — £, )8V Eoa (@)
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DLk & BAfRaX

BrBsix = (tf - ax)(t{% + ay) (4.62)
DEEND. Bor =17, ay = —F (™) T, Biici=1,...
(4.63)

THDHP6 2FEMEKDOET

Pr=1"7 2y v (4.64)

B i=nDEEIX

—a UTﬂ tn) + (to tn +TI tO
<77>\ ) 1_77>\
Th 5. PR (4.62) 25
1 _1
BrBsoa = (t7 —ax)(tn > + an)
gy =t [ >+n§_:v<to> o4 () +77§jv<to>
1-— N 1-— no"
1 — *QX ﬁ
N — (to)n, ? Pty 0+ (o)
1—mn, " 1— n;a"
et B 5o 3
_ t_% th 2 — tﬁn/\ "= <t0>’f])\ - tnn)\ <t0>77>\
1— 77; 2 1— nin
P Y NN R N {t0)) (1 <nm )+ {to))
(1—77/\ )(1_77,\ )
_ 4 ((tany ™) + (to)) ({tany™) + (to))
(1—n ") (1 =n3")
ERDERTE . O ERDE)ITKS.
EA41 S (i=1,....,n) L XePITHLT
—30- W><1 g (@) (¢>0i=1,...,n—1)
v (1- 77)\ v)(l N *) v
_— _ 1 Xy
S;Ex(z) = § =% (any DU B0y (050, i = n) (4.66)
) (1_77A ")(1—m") )
t By (x) (¢ <0)
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=T1(p)v € WITH L T,

Sixp e S’fl — Z H € (SIk((Xk ) vIlY wr (467)

IC{1,...,p} k&I

L5 L, T = {ki,... k} C{1,....p} ISLT

w:sil--~sip

wr = s, o si,, = T(ur)vr - (vr € Wo, pr € PV ky <o < kp) (4.68)

EVIRBEIOE. (467) £ ¢ TRIES . k=1,...,p LT

Br = +myd (3 € R,my € Z) (4.69)
EWVWI)ELEEMS.
Sy =sY.s = S e, [Tt @y ) (4.70)
IC{1,...,p} k&I

EE A2 0= (0,0,..00 P LF%. Ac P ICRHLT, A=w(0) 52 we W 2L 5.
w=25;--s,u=TANv (ueQ, veWy) &LkEEIRMPRD .

Const.E)(x) = SZ)EO(m) = Z ohIt 2 H u}e (s, (ak)) qm (totn)(—*yk,m)t(—'yk,ps))
I{1,....,p} kgl
(4.71)

L, by = [Toeg, ta &V 9 RFE MG,

5 FEXIHR Askey-Wlison ZIEKXDEBEHWTRR
51 JIL—hRODEE

R = {:I:Gl}U{:t261}, S = {:l:61+§5,:|:261+k5|k GZ} El,ag=0—2¢1, a1 =261 €85 &
5.

80(61):6—61, 81(61) = —€1 (51)

ELTsg,s1 WERTIHEW = (s0,81) 27 74 Weyl L), 2t = L T5. ZDLE
meZITHLT

s1(z™) =27, so(z™) =qmax™™ (5.2)

5180 7&? €1 0:26/(%) &,




TIE o ICT2 ¢ Z0EHEICZ>TwS. DFD 7, = 5150 THD. RIZT 7 4 ¥ Hecke B
H(W) =Ty, Th) CRARIL,
(T, — t2)(T; +¢,2)=0.  (i=0,1) (5.4)

(3

EoBRRD»S T =T, — () 21353,

5.2 Noumi FRIH
A=K[zt] £72%. KREELTOHERA 7 : H(W) — Endg(A) ZXTED 3.

3.5 1 1 3.0-3 L 1
L1 —tguiqza™ )(1+t3u, 2qza™")

a(Ty) = t2 + 15 =5 (s0— 1) (5.5)
I i ] G tfuff)_(lxj o)y (5.6)
B, IS R(T) =T, (i =0,1) E5<.
ci(e) = L (5.7)
i) =~ () (5.8)

K> T, T = ¢i(x®)s; + di(x®). (i=0,1) E2F 5. ¢;i(x®), di(z*) DBEFRAHFHLTEL.

ci(z®) + di(z®) = 7 (5.9)
(@) +ei(z=®) =7 + 42 (5.10)
di($a> + di(l‘ia) = <tl> (5.11)

Y = T1T0 % Dunkl 'ﬂgﬂq%k 78} 5 .

5.3 ZEF7 71 Y Hecke BOBERT

DH(W) = Klz*') @x H(Wy) @k K[Y*'] 2 87 7 4 ~ Hecke Bt (DAHA) £ 2.
Lusztig PR 59€ 9 DAHA OB Z3HH L Tx <.

T — 'y =dy(2®)(z — 271) (5.12)
—z7Ht1) — (uy 2

_ <<tmg> () 2y (5.13)

— oYt — (un) (5.14)

Tz = ZL‘71<T1 — <t1>) — <U1> (515)

Tiox=ax T — (uy) (5.16)
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Tox —qr 1Ty = do(qazﬁ)(:v - qxil)
Toq 2w — q2x Ty = g~ 2 x{to) + (uo)
22Ty = (Tp — (to))g > — (uo)
gFe Ty = Toflq_%x — {uo)
Ty OHIAN 2™ ~DIEf%Z A 5.

3.3 3.-3
(1—tiuiz)(l+tiu, *x)
1 — 22

1 1
Ty(x™) =tia™ +t, 2 (x7™ —2™)

1 _1 11 1 1 gpgT™m_gm
—x
l‘fm(1+1‘2+-"+$2(m71))
1 _1 11 11
—thom i H (1 - thuda) 1+ e {0
_xm(1+m2++x_2(m+l))
1 1 1 "+ xi(mim + -+ $m72 (m > O)
=t2a™ +(t; 2 — (u)x —t22*) {0 (m=0)
—g™ —gmt2 = (ME2) (<)

t;%x—m _ <t1>(x_(m_2) Lt xm—Q) _ <u1)(x_(m_1) 4t xm_l)

1
— 2 ,.m
tix

(t)a™ + 20 4+ () (@2 4 2 D) g ) (@ (D) (

Y OB HHERL L9,
YU = T = Ty — {to) = TV — (ko)
Lusztig B %2 D L AL T 3.

T — 25T, = di(:vai)(:n)‘ — xsi)‘)

(T; = dia®))a* = 2N, = di(a™))

T

ZZTCROERFELEAL LY.

NS

Sg =To+ war(qx”) = TO_1 + @ (qxfz)
ST =T+ ¢ (%) =T ' + ¢ (2?)

S¥ (i=0,1) % x flo Intertwining fEHFER LR LICT 5. 2L,

0 (2) =
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(m > 0)
(m =0)
(m < 0)

(5.21)

(5.22)
(5.23)

(5.24)
(5.25)

(5.26)



5.4 ZEFP 74V Hecke BERMWE

DAHA ITIZR TR 2 KN EDBIHET 5.

p(x) =Y (5.27)
H(Y)=a1 (5.28)
o(Th) =T (5.29)
d(ur) =to, B(to) =wy (5.30)

DAHA DA T ¢ 13 o & Y %2 KR 21542 b .

So = ¢(S5) =« ' + 4y (qY?) = Tiz + g (4Y?) (5.31)
ST =o(SH) =Ti + 47 (Y 72) =T + 97 (Y ) (5.32)
SY  (i=0,1) % Y flo Intertwining fEFHZE L WESR. 72721,

2

_ ¥ () + (o)

o (2) B (5.33)
Lo 2T+ ()
Yy (2) = o (5.34)
Y OHIEARX o™ ~OEMAZEHEL £ 9. Z DO EICEF 2 RIEAEZELZERL X 9.
R(a) = ci(z®) + di(z%)sa (5.35)
= (%) + (2 — ci(2%))5a (5.36)
= 750 + ci(2%)(1 — 54) (5.37)

3%, L a=w(a) (i=0,1). 2DEE T, =R(;)s;, wRw™! = R(w(a;)) HHLD 7D,
a=2e +ké (IEV—1F) EL7LEE,

R(a) (z™) = (£ 50+ cs(2) (1 — 50)) (2™ (5.38)

= ti%x(m7<av’m>a) +oi(a®) (z™ — g ime ey (5.39)

EAHTE. SSTh=(aY,m) LLTE>0, k=0, k <0D320HAFICEHET 5. &
BT §27-0020EHE

Da(f) ="~ a (5.40)
BAHTS. T E>0DEE
m xm—ka 7xm—ka(1 . xka) i
my _ — — _m—ka o . (k—1)e
D, (z™) o oo x I4+2%+---42x ) (5.41)
— _gmeo mm720¢ L xmfka (542)



k=00t

Do (2™) =0 (5.43)
k<0t i,
rm xm—ka xm(l _ m—ka)
D,(z™) = = =M1 4+ 2%+ ... 4 g~ (kD 44
(™) o - 2142+t ) (5.44)
— ™ + mera IS xmf(k+1)a (545)

P (u)a e BB k>0DLE

R(a)(z™) = $2 gm—ka _ (t:% — (uj)z2 — t%x“)(xmﬂ‘ 4o g™ (5.46)
=22 4 () (0 e 2R () (2R 4 g R (5.47)

P (u)a® —t2a®) (@™ 4 2 ) (5.48)
— 12— ()@ 2D ) (@ g (D 49)

(a@V,m) = (e +506,m) =m BDOTELEDZLEUTD LI ICHB.

t?xm () (@™ 4R () (S 4 ERY) (> 0)
R(a)(z™) = t2z™ (m=0) (5.50)
2™ — () (@™ 4 g (REDaY) ) (gt s g gme(RE)a) (i < )

2
[
[

[SIE

RO < 2EZ 5.

2

<z ' <e<o?<2?<... (5.51)

COMEFIZBIL T, R(a) 1F 2™ Il Tz o, $habb,

R(a) (™) = M g™ 4 Jower order terms w.r.t. < (5.52)

%

—% (m <0)

INTDunkl fEHEY D o™ ~DIEfA % 537 2 HEfRpsHE - /2.

ML —{5<m2® \
HL, e(m) = TH 5.

Y(a™) =TiTo(z™) = R(a1)R(s1(a0))s1s0(x™) = R(ar)R(s1(a0))7e(z™)  (5.53)
= ¢"R(1)R(s1(a0))(z™) (5.54)
= ¢™(tot1)*™ ™ + lower order terms w.r.t. <. (5.55)
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5.5 FEXIFR Askey-Wilson ZIET

K[z*!] OHJE (P (x) | m € Z} TH->T, TRTDm € Z WL TUT AT HDHE
—OHET S

P, (z) = 2™ + lower order terms w.r.t. <. (5.56)
Y (P()) = ¢" (tot1)" "™ Py (2) (5.57)
= N P () (5.58)

{ P (@) }mez % FEXHR Askey-Wilson ZIEHX E 9. V! QBN 2™ ~DIEH 2 4 5.

R(a)™ = ci(27) + di(27Y) 80 — (ti)5a (5.59)
= R(—a) = (ti)sa (5.60)
=17 417 — R() (5.61)

R(a)~Ha™) ZFHHT 5.

™ = (t)y (™ 4+ xm—ka) _ <ui>(xm—% R xm-i—(%—k)a) (m > 0)
2 (m=0) (5.62)
t,-%:rm + () (@t 4 D) ) (@S g (RER)a) (< 0)

[V I

t’L
R(a)™H(2™) = qt;

EC,Y ! =T M = 77 R(s1(a0)) T R ()T TH B A5,

YN a™) = ¢ ™ (tot1)" ™2™ + lower order terms w.r.t. < . (5.63)
: —3 (m=0)
772, ee’(m) = E9%. ZOLE,
1 (m<0)
YN (Pr(2)) = ¢ " (tot)" ™ P () (5.64)
5.6 Intertwining fEAZEDETR
Lusztig BItRH2> 5

Tx—2'Ty =dy(2?)(x —271) (5.65)
(T) — dy(2*))x = 2~ (T — dy(2?)) (5.66)
S¥x =ax 1S} (5.67)
ylsY =8Yy (5.68)
YysYy =sYy! (5.69)
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Tox — qx ' Ty = do(qz?)(z — qz 1) (5.70)
(Ty — do(qz ™))z = gz~ (Ty — do(qz™?)) (5.71)
St =qr 'Sy (5.72)

YISy =¢SY (5.73)

YS) =q¢ tsyy! (5.74)

T, SYSY Py(x) hMfln% EAT D & AL 5
YSYPy=SYq 'Y IRy = ¢ty 2t 2 SY Py (5.75)
2% D SYPy=const.P_y. RiZ, SY P i(z) A 5.
YSY Poy(z) = SYYIPy (2) = qtdt1 SY Py (a) (5.76)

D% D SYP_1(x) = const. Py (z). fEiid SYSY Py = const.Py(z) TH 5. FAEDOMFHATH - L
D EDDBS. m > 0 1L T,

const. Py, () = (S} Sy )™ Po(x) (5.77)
const.P_, (z) = Sy (S} SY )™ 1 Py(x) (5.78)

const. b BARNIZEIE CE 30 TCInn6T 5.

(SY Py =) (Ty 493 (Y 2))P,, = const.P_,, (5.79)
T, P,, = const.P_,, — 7 (Y "2)Pp, (5.80)

_ ] Y (t1) + (to)
= const.P_,, — <Y7_2>0Pm (5.81)
_ P () 4 St ) (5.82)

(17
22T, Ty (Pn(x)) D ™™ DFEEHAS.

Ty (Pp(x)) = T1(z™ + Y Crna™) (5.83)

n<m

:{@§+QmeMMW+~-(m>® (5.5

1
2 (m < 0)

m<O0DEZFFEOD, m>0DEEFCpy_p BbDSEVERTRG. m >0 L LT P,z
3Y OEELEXNTH 205

Y (P (2)) = NP () = 12" + 0 Crm ™™ + -+ (5.85)

<HB. —f
Y (&™) = g™ + (g3 (1) + 7 % (to)) ™ + - - - (5.86)
(5.87)
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ICHEELTY Z2HUHAANREICY TS &

Y (P(z)) = Y (2™ + Ch -t

)
= (Ima™ + (q™15 (1) + 17 (o))~ -) + O (em™ ™ ) -

= Nmr"™ + (Cm —mT—m T (qmtg <t1> + tl <t0>))$7m +

(5.85) & (5.88) D 2™ DFEME T 3.

77mC’m,—m = Cm,—mN—m + (q g<t1> + t1_§<t0>)

(nm - n—m)cm,—m = qmto <t1> + tl <t0>

o _qmtg{t) At 2 (ko) qMEg(t) +ty * (to)
o Nm — N—m <77m>

STm>0DLE

o)) = _% qmté <t1> + t;% <t0> ™ ..
Ty (Pn(x)) = (tl + (t1) n2,) ) *

Bhhrot:.

ot gyt ) (qmté (t) +t15<to>> (nm<t1> + <to>>

(n2,) (n2,) (n2,)
b Mgt 1 () _ nm{t) + (to)
By <<“> e )

Ly (a6 () [~ gt — (to)
‘“*( () )( )

b2 (1= n2) (1 —m2) + (@™ (t) + 72 (o) () + (to))
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